
Erasmus Španielsko, Salamanca 
 

Štúdium cez Erasmus+ bolo za mňa najlepšie rozhodnutie. 

Vyštudovala som bilingválne španielsko-slovenské gymnázium a keďže sa mi nepodarilo študovať počas strednej 

školy mimo Slovenska, rozhodla som sa, že počas vysokej školy to určite skúsim. Mojou métou bolo hlavne používať 

španielsky jazyk, ktorý som študovala celých 5 rokov.  

 

Prihlášku na pobyt Erasmus som posielala rok dopredu v novembri a spolu s pohovorom a administratívou to trvalo 

necelé 3-4 mesiace. Mojou voľbou číslo jedna bolo mesto Salamanca, známe ako menšie študijné mesto plné 

nočného života.  

 

Koncom apríla som dostala potvrdenie o mojom prijatí. V emaily mi poslali presné inštrukcie, ktoré boli zrozumiteľné. 

Komunikácia so školou bola dobrá, avšak najlepšie je vybaviť väčšinu vecí pred letom, keďže potom majú dovolenku 

a ľudia mali problém vybaviť veci. 

 

Na Instagrame som začala sledovať účty, ako Salamanca Erasmus Trips, ktorý majú na starosti organizačné veci, 

ale aj napríklad organizované výlety po Španielsku alebo parties. Existuje WhatsApp skupina pre študentov z 

Erasmus, kde bolo veľa aj iných študentov, ktorí ten semester plánovali štúdium v Salamance. Vďaka tejto skupine 

som sa dostala aj do ďalších skupín, určené napríklad na hľadanie podnájmu.  

 

Pre bývanie je tu viac možností. Jedna z nich je bývať v rezidencii pre študentov so stravou, 1x do týždňa s 

upratovaním izby a napríklad niektoré ponúkali aj fitness centrum. Tie sú avšak drahé - okolo 700 eur na mesiac. 

Druhá a lacnejšia možnosť je bývať v zdieľanom byte s vlastnou izbou. Ubytovanie je možné nájsť cez WhatsApp 

skupiny, Facebook stránky, ale mne odporúčali stránku Idealista, cez ktorú som našla ubytovanie. Cenovo sa to 

pohybuje od 250-400 eur, záleží v akej lokalite sa ubytovanie nachádza. 

 

Salamanca je mesto, kde sa všade dostanete peši, avšak Fakulta psychológie je najďalej zo všetkých. Moje 

ubytovanie bolo blízko centra, tak som mala cestu do školy okolo 30 minút pešo, ale funguje tu mestská doprava. 

Kartička na autobus sa dá rýchlo vybaviť a kredit stojí cca 7 eur na mesiac.  

 

Univerzita je zrekonštruovaná, auly sú moderné. Na fakulte sa taktiež nachádza knižnica, bufet a papierníctvo, kde 

si môžete nechať vytlačiť dokumenty. Profesori sú veľmi milí, ústretoví, dá sa s nimi dohodnúť.  

Španieli majú 4-ročné bakalárske štúdium, takže čo sa týka vyučovacích hodín, prvé tri ročníky mali vyučovanie od 

rána do cca 14:00 a štvrtému ročníku sa začalo vyučovanie od 16:00 poobede do 20:00 hod. Záleží, aké predmety 

si vyberiete.  

Všetky vyučovacie hodiny prebiehali v španielčine. Trvali približne hodinu a pol a potom sme mali tzv. praktiky, kde 

sa téma, ktorú sme preberali predtým viac rozoberala, robili sme cvičenia a diskutovali sme. 

Termíny na skúšky tu fungujú inak. Študent má iba 2 pokusy a termíny skúšok sú dané. Skúškové obdobie som 

strávila v knižnici. V centre je naozaj niekoľko pekných knižníc a je vidieť, že Salamanca je univerzitné mesto vďaka 

množstvu študentov, ktoré som tam denno-denne stretávala. 

 

Odporúčam sa zúčastňovať na Erasmus aktivitách. Pôsobia tu dve organizácie - ESN a Salamanca Erasmus Trips, 

ktoré organizujú každý týždeň množstvo eventov, či už návštevy múzeí, pamiatok, rôzne hry, športové aktivity, fiesty 

alebo výlety po Španielsku. Ja som navštívila takto Valenciu, Madrid, Ávilu, Sevillu, Porto v Portugalsku a asi najväčší 

“highlight” bol pre mňa výlet do Maroka.  

 

Náklady na život záležia od množstva aktivít, ktorých sa zúčastňujete. Grant mi pokryl asi 60-70% nákladov, ostatné 

som brala zo svojich peňazí. Priemerne som minula za mesiac 800 eur a to aj s nájmom, ktorý som mala väčší.  

 

Ešte čo sa týka predmetov je potrebné si dať pozor na výber, aby sa zhodovali s tými španielskymi a nebol potom 

problém s uznaním kreditov. Všetko sa zapisuje do Learning Agreement-u, v prípade nezhôd s rozvrhom (prípad, že 

výber predmetov je z viacerých ročníkov), sa to dá jednoducho zmeniť. 

 

Na záver by som povedala, že Španielsko som si naozaj užila a stálo to za to. Bol to neskutočný zážitok, či už z 

hľadiska stretávania nových ľudí, rozprávania iným jazykom alebo vystavovaniu sa novým situáciám. Človeka to 

posunie vo všetkých ohľadoch. Napríklad mne po tejto skúsenosti je jasnejšie akým smerom by som sa vo 

psychológií chcela uberať. Odporúčam všetkými desiatimi:) 

 



 

 

 

 

 

 

 


